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MAPA EPIDEMIOLÓGICO COVID-19 
DE LOS 10 PAÍSES INCLUIDOS EN EL MONITOR

URUGUAY

ARGENTINA

CHILE

PERÚ

ECUADOR

COLOMBIA

MÉXICO
R. DOMINICANA

COSTA RICA

PARAGUAY

CASOS : 282.043
MUERTES :5.753

CASOS : 285.213
MUERTES :9.677

CASOS : 56.342
MUERTES :4.527

CASOS : 97.846
MUERTES :3.334

CASOS : 226.089
MUERTES :27.769 CASOS : 33.387

MUERTES :754

CASOS : 3.459
MUERTES :16

CASOS : 2.260
MUERTES :19

CASOS : 936
MUERTES :27

CASOS : 67.197
MUERTES :1.363Datos actualizados al: 02/07/20

Fuente: Organización Panamericana de la Salud



Trabajo de campo 20 de junio al 1 de julio de 2020

Ámbito
10 países de America Latina (Argentina, Chile, Uruguay, 
Paraguay, Perú, Ecuador, Colombia, México, Costa Rica, 
República Dominicana)

Diseño muestral Estratificada por zonas. Datos ponderados según sexo, nivel 
educativo, edad.

Universo
Población mayor de 18 años residente en  cada uno de los 
países con acceso a internet desde PC hogareña o teléfono 
móvil inteligente. 

Nivel de confianza 95%

Error muestral +3,1%

Tamaño de la muestra 1000 en cada país

Instrumento de
recolección Cuestionario estructurado.

Sistema de consulta Online

FICHA TÉCNICA
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EVALUACIÓN DE GOBIERNOS NACIONALES
¿Cómo evalúa la gestión del Gobierno Nacional de su país?

4 6,6 7,2 2 6,7 8,5 7,8 8,9 7,5 9,8

31,7 29,4 29,8 36,4 35,1 35,4 40,4 41,8
68,4 71,1

64,3 64 63 61,6 58,2 56,1 51,8 49,3
24,1 19,1

Perú Uruguay Paraguay Argentina México R. 
Dominicana

Colombia Costa Rica Chile Ecuador

M. Vizcarra
PERÚ

L.Lacalle
URUGUAY

M. Abdo
PARAGUAY

A. Fernández
ARGENTINA

L. Obrador
MÉXICO

D. Medina
R. DOMINICANA

I. Duque
COLOMBIA

C. Quesada
COSTA RICA

S. Piñera
CHILE

L. Moreno
ECUADOR

1º 2º 3º 4º 5º 6º 7º 8º 9º 10º

Muy buena + Buena Mala + Muy mala No sabe
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MIRADAS HACIA EL
CORONAVIRUS
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1,7 3,6 3,7 6,8 1,7 3,9 2,2 1,7 3,2 2,6

76,8 77,2 77,8 77,5 82,8 80,8 84,5 85,7 85,5 88,1

21,5 19,2 18,5 15,7 15,5 15,3 13,3 12,6 11,3 9,3

Paraguay México Argentina Uruguay Perú Colombia Costa Rica República 
Dominicana

Ecuador Chile

SENTIMIENTOS HACIA LA SITUACION DEL CORONAVIRUS
¿Qué sentimiento le despierta la situación del coronavirus? 

Sentimientos positivos Sentimientos negativos No sabe
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1,2 1,8 0,3 2,2 0,8 1,6 6,4 3,9 4,6 2,65,7 6,4 12,4 12,2 16,7 16,8
17,5 30,2

55,1 61,4

93,1 91,8 87,3 85,6 82,5 81,6 76,1
65,9

40,3 36

Ecuador Chile Perú Colombia República 
Dominicana

Costa Rica México Argentina Paraguay Uruguay

GRAVEDAD PERCIBIDA DEL CORONAVIRUS EN EL PAÍS
¿Qué tan grave considera la situación del coronavirus en su país?

Poco + Nada graveMuy + Bastante grave No sabe
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CORONAVIRUS EN
PRIMERA PERSONA
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CONOCIMIENTO DE CONTAGIADOS
¿Conoce a alguien contagiado de coronavirus? 

4,18,412,81617,2
34,137,4

4848,556,1

95,991,687,28482,8
65,962,6

5251,543,9

ParaguayUruguayColombiaCosta Rica ArgentinaRepública 
Dominicana

MéxicoEcuadorChilePerú

No conozco contagiadosSi, conozco contagiados



MONITOR LATINOAMERICANO / 10 PAÍSES DE AMÉRICA LATIINA / JULIO 2020

MIEDO AL CONTAGIO DE CORONAVIRUS
¿Usted tiene miedo de contagiarse de coronavirus?

45,951,35758,8
71,373,173,575,378,182,1

54,148,74341,2
28,726,926,524,721,917,9

UruguayArgentinaMéxicoParaguayPerúCosta Rica ColombiaChileEcuadorRepública 
Dominicana

No tengo miedoSi, tengo miedo
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MIEDO A LA MUERTE POR CORONAVIRUS
¿Usted tiene miedo de morir por coronavirus?

3234,2
48,351,6

60,761,666,366,468,173,4

6865,8
51,748,4

39,338,433,733,631,926,6

UruguayArgentinaParaguayMéxicoCosta Rica ColombiaEcuadorChilePerúRepública 
Dominicana

No tengo miedoSi, tengo miedo
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CONTAGIO EN PRIMERA PERSONA
Durante estos últimos dos meses ¿En algún momento supuso o creyó haberse contagiado de coronavirus?

911,312,212,619,720,420,523,2
35,437,5

9188,787,887,480,379,679,576,8
64,662,5

ParaguayColombiaArgentinaUruguayRepública 
Dominicana

Costa Rica MéxicoChileEcuadorPerú

Si, supuse que me había 
contagiado

No supuse que me había 
contagiado
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LOS PAÍSES Y EL
CORONAVIRUS



MONITOR LATINOAMERICANO / 10 PAÍSES DE AMÉRICA LATIINA / JULIO 2020

CONFIANZA EN EL SISTEMA DE SALUD FRENTE AL CORONAVIRUS

¿Cuánta confianza le inspira el sistema de salud del país para sobrellevar el Coronavirus? 

0,9 2,2 2 1,7 3,2 2,8 1,7 4,7 4,9 4,2
18 20,6

43,9 50,9
60,9 66,8 68,1 66,9 73,7 81,7

81,1 77,2

54,1 47,4
35,9 30,4 30,2 28,4 21,4 14,1

Costa Rica Uruguay Argentina Paraguay México Chile República 
Dominicana

Colombia Perú Ecuador

Mucha + Bastante confianza Poca + Nada de confianza No sabe
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BENCHMARK: PAÍS DE RESIDENCIA VS PAÍSES DE AMÉRICA LATINA

¿Usted diría que su país de residencia está mejor, igual o peor preparada que otros países de Latinoamérica para 
controlar y prevenir el coronavirus? 

5 6,5 6,4 9,7 11,2 10,6 13,4 9,1 8,6 6,8
10,2 12,1

39,5 37,8
43,7 44,4

51,5 62,7 65,3
82,8

84,8 81,4

54,1 52,5 45,1 45
35,1 28,2 26,1

10,4

Uruguay Costa Rica Argentina Paraguay Colombia México República 
Dominicana

Chile Perú Ecuador

Mejor + Igual de bien Peor + Igual de mal No sabe



MONITOR LATINOAMERICANO / 10 PAÍSES DE AMÉRICA LATIINA / JULIO 2020

LOS GOBIERNOS Y EL
CORONAVIRUS
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DESEMPEÑO DEL GOBIERNO NACIONAL FRENTE AL CORONAVIRUS

¿Cómo calificaría el desempeño del Gobierno Nacional de su país para combatir y prevenir el coronavirus? 

4,5 1,5 2,9 5,9 2,9 5,8 6,3 11,5 5,5 5,8

17,7 21,8 29,1 26,2 39,5 40,2 40,9 38
62,1

79,5

77,8 76,7 68 67,9
57,6 54 52,8 50,5

32,4
14,7

Uruguay Paraguay Argentina Costa Rica Perú Colombia México República 
Dominicana

Chile Ecuador

M. Vizcarra
PERÚ

L.Lacalle
URUGUAY

M. Abdo
PARAGUAY

A. Fernández
ARGENTINA

I. Duque
COLOMBIA

C. Quesada
COSTA RICA

S. Piñera
CHILE

L. Moreno
ECUADOR

5º1º 2º 3º 4º 6º 7º 8º 9º 10º

D. Medina
R. DOMINICANA

L. Obrador
MÉXICO

Muy bien + Bien Mal + Muy mal No sabe
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ACTITUD DE GESTIÓN DEL GOBIERNO FRENTE AL CORONAVIRUS
¿Cuál de las siguientes frases refleja mejor su opinión sobre la actitud del Gobierno Nacional de su país respecto al 
coronavirus? 

4,9 3,6 5,4 4,2
14 7,5 8,6 9 7,4 8,2

16,4 24 28,6
18,4

36
34,4

42 39,6
58,2

69

7,9 3,5
7,1

20,9

3,1 12,3
5,2 8,1

6,6

9,5

70,8 68,9
58,9 56,5

46,9 45,8 44,2 43,3
27,8

13,3

Paraguay Uruguay Costa Rica Argentina México Perú República 
Dominicana

Colombia Chile Ecuador

Esta tomando 
medidas correctas

Esta tomando 
medidas exageradas

Esta haciendo menos
que lo necesario No sabe

M. Vizcarra
PERÚ

L.Lacalle
URUGUAY

M. Abdo
PARAGUAY

A. Fernández
ARGENTINA

I. Duque
COLOMBIA

C. Quesada
COSTA RICA

S. Piñera
CHILE

L. Moreno
ECUADOR

D. Medina
R. DOMINICANA

L. Obrador
MÉXICO
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EFECTO DEL CORONAVIRUS EN LA IMAGEN DEL GOBIERNO
Comparando la imagen del Gobierno Nacional que usted tenía antes del Coronavirus ¿Usted diría que…? 

7,6 10,7 5,7 7,6 8,7 10 12,3 12,1
5,2 7,6

23,7
28,2

28,2 29,6 30,9 25,2 24,6 27,4
29,1 21,7

17,7
12,1 24,7 21,9 23,5 31,8 30,1 29,8

48,5 64,1

51 49 41,4 40,9 36,9 33 33 30,7
17,2

6,6

Paraguay Uruguay Argentina Costa Rica Perú Colombia República 
Dominicana

México Chile Ecuador

Le mejoró la imagen Le empeoró la imagen No le mejoró ni empeoró No sabe
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CORONAVIRUS Y MANEJO INFORMATIVO DEL GOBIERNO
En su opinión ¿El gobierno nacional está ocultando datos e información sobre la situación del Coronavirus?

39,9 41,1 47,1 50,1
64,6 64,7 70,3

79,1 80,3
91,4

60,1 58,9 52,9 49,9
35,4 35,3 29,7

20,9 19,7
8,6

Uruguay Costa Rica Argentina Paraguay Colombia México República 
Dominicana

Perú Chile Ecuador

No esta ocultando información Está ocultando información
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CORONAVIRUS Y CORRUPCIÓN DEL GOBIERNO
Y en su opinión ¿El gobierno nacional está realizando actos de corrupción con la situación del Coronavirus?

29,6
39,3

47 47,4 53,4
65,4 66,4 67,5 72,9

90,7

70,4
60,7

53 52,6 46,6
34,6 33,6 32,5 27,1

9,3

Uruguay Costa Rica México Argentina República 
Dominicana

Colombia Paraguay Chile Perú Ecuador

No esta siendo corrupto Está siendo corrupto
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CORONAVIRUS Y AUTORITARISMO DEL GOBIERNO
Y en su opinión ¿El gobierno nacional de está siendo autoritario a partir de la situación del Coronavirus?

38,2 43,7 50,8 54,7 57,8 58,2 60,7 66 67,4 72,1

61,8 56,3 49,2 45,3 42,2 41,8 39,3 34 32,6 27,9

Uruguay México Costa Rica Argentina Perú República 
Dominicana

Colombia Paraguay Chile Ecuador

No esta siendo autoritario Está siendo autoritario
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SALUD VS ECONOMÍA: PRIORIDAD DEMANDADA DE GESTIÓN
En esta situación ¿Cuál debería ser la prioridad del Gobierno Nacional de su país?

5,5 1,9 3,8 2,6 2,9 3,7 4 5,5 5,7 3,2

83,9
80,8 76 75,6 68,3 65,6 64,4 62,5 55,2

49,9

10,6 17,3 20,2 21,8 28,8 30,7 31,6 32 39,1 46,9

República 
Dominicana

Chile Colombia Costa Rica Paraguay Ecuador Perú Uruguay Argentina México

Cuidar la salud y la vida de las personas Cuidar la economía y los empleos de las personas
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CORONAVIRUS Y PRINCIPAL PREOCUPACIÓN ECONÓMICA
Pensando en la economía, ¿qué es lo que más le preocupa que lo afecte personalmente en el contexto actual?

5,8 2,9 5,8 9 4,5 5,8 12,7
5,5 6,2 6

2,7 5,5 6,6 6,5
2,3

9,3
6,2

10,7 5,8 12,910,1 8,4
12,8 11,9

12,9
15,4

16,4
12,3 24,2 1611,2 17,9

13,8 13 21,1
10,5 6,9 17,3

10,2 16,7

70,2 65,3 61 59,6 59,2 59 57,8 54,2 53,6 48,4

Costa Rica México Colombia Chile Ecuador Paraguay República 
Dominicana

Uruguay Perú Argentina

Que a usted o alguien de 
su familia le recorten el 

salario

Que usted o alguien d su 
familia trabaje en negro o 

de modo informal

Que usted o alguien de su 
familia pierda el empleo 

No tiene preocupaciones

No sabe
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MEJOR GESTIÓN DE CRISIS SANITARIA
En su opinión ¿Qué país se encuentra tomando mejores medidas controlar y prevenir el coronavirus? 

17,5

42 45,2

29,5

53,7 49,4

15

39,2

54

18,1

4,7

18,1 15,6

5,7

28,8

14

8

30
15,3

6,1

8,1

11,9
4,7

1,5

5,2

3

4,4

9,7

2,4

6,8

23,3

13,5

5,1

2,3

6,1

6,5

10,4

10,3

5,3

9,2

46,4

14,5

29,4

61

6,2

27,1

62,2

10,8

23

59,8

Argentina Chile Colombia Costa Rica Ecuador México Paraguay Perú República 
Dominicana

Uruguay

Argentina

Uruguay

Paraguay

Otros Ninguno +
No sabe

Argentina

Uruguay

Chile

Colombia

Uruguay

Costa Rica

Uruguay

Argentina

Costa Rica

Costa Rica

Ecuador

Uruguay

Argentina

Chile

México

Uruguay

Argentina

Paraguay

Perú

Argentina

Ecuador

Chile

República 
Dominicana

Uruguay

Argentina

Paraguay
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PEOR GESTIÓN DE CRISIS SANITARIA
En su opinión ¿Qué país se encuentra tomando peores medidas controlar y prevenir el coronavirus? 

15,6
21,4

18,4

38,4

23,2

46,4

7,4

22

42,2

10,1

11,3

13,8 17,9

19,3

10,9

11,3

4,8

18,9

11,5

6

6,4

3,5
8,7

8,3

4,5

4,6

3,2

7,6

5,1

4,3

12,2

27
20,4

10,2

26

17,8

5,3

17,3

7,6

8,4

54,5

34,3 34,6
23,8

35,4

19,9

79,3

34,2 33,6

71,2

Argentina Chile Colombia Costa Rica Ecuador México Paraguay Perú República 
Dominicana

Uruguay

Argentina

Chile

OtrosNinguno +
No sabe

Brasil

Brasil

Chile

Ecuador

Brasil

Colombia

Venezuela

Brasil

Venezuela

México

Ecuador

Brasil

México

Brasil

México

Ecuador

Brasil

Argentina

Paraguay

Chile

Brasil

Perú

República 
Dominicana

Brasil

Ecuador

Brasil

Argentina

Uruguay
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EL DÍA DESPUÉS DE LA 
PANDEMIA
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VUELTA PERCIBIDA DE LA NORMALIDAD
Pensando en la situación de  país ¿Cuándo cree usted que se podrá retomar a todas las actividades que se realizaban 
antes del Coronavirus? 

13,5 10,6 14,8 18,7
12,9

22,6
12,4 7,8

23,7

7,5

29,3
43,3

47,2
46,6

50,1
25

35,8
36,7

46,6

29,2

4,2

5,9

7,6 4,1 4,9

2,3
11,7

6,9

5,2

4,8

5,3

7,4

3,3 4,4 3

1,4

5,2

2,8

2,7

4

11,6

14,8 4,1 3,7
3,3

9

5,1

5,9

5,4

9,7

24,4

9,7

6,9
11,2

8,6

8,3

18,8

10,8

3,5

22,6

7,5
6,6

7,7
6,1

8,6

16,3

5,1

7,3

7,1

11,2

4,2 1,7
8,4 5,2 8,6

15,1
5,9

21,8

5,8
11

Argentina Chile Colombia Costa Rica Ecuador México Paraguay Perú República 
Dominicana

Uruguay

Julio

Agosto

Septiembre

Octubre

Noviembre

Diciembre

En el 2021

No sabe
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DESPUÉS DE LA PANDEMIA: CAMBIOS DE HÁBITOS PERSONALES
Una vez que se solucione el problema del coronavirus. ¿Usted diría que…? 

4,2 7,6 7,6 10,9 11,4 11,1 5,9 7,5 9,9 11,3

80,5 77,8 73,3 68,1 67,4 66,9
65,5 64,2 62,1 57

15,3 14,6 19,1 21 21,2 22 28,6 28,3 28 31,7

Perú Ecuador Colombia Paraguay Chile República 
Dominicana

Costa Rica México Argentina Uruguay

Va a mantener muchos los hábitos y 
conductas que tenía antes del 

Coronavirus

Va a cambiar muchos los hábitos y 
conductas que tenía antes del 

Coronavirus
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DESPUÉS DE LA PANDEMIA: PRESENCIALIDAD VS A “TELETODO”
Una vez que se solucione el problema del coronavirus. ¿Usted diría que…? 

31,7 35 36,7 39,2 43,4 47,8 47,8 49,2 49,3 50,9

68,3 65 63,3 60,8 56,6 52,2 52,2 50,8 50,7 49,1

Perú Ecuador Costa Rica Colombia República 
Dominicana

Uruguay México Argentina Chile Paraguay

Vamos a un mundo donde la mayor parte de las 
actividades se van a realizar a distancia, por 

internet sin necesidad de encontrarse o reunirse 
personalmente

Vamos a volver a un mundo más parecido  
al que vivimos ante de la pandemia, donde 

gran parte de las actividades se van a 
realizar presencialmente 
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LA VIDA COTIDIANA DESPUÉS DE LA PANDEMIA

Beber alcohol
Comprar por internet

Comprar comida a través aplicaciones móviles
Cocinar en mi casa

Hacer video conferencias con amigos o familiares
Ir a trabajar a la oficina, en un comercio o en un ámbito de la empresa

Ir a la iglesia o templo
Ir al gimnasio o hacer deportes al aire libre

Ir a un shopping, mall o supermercado
Juntarme con amigos en bares, discotecas o clubes

Pasar tiempo con mi familia en mi casa
Viajar en transporte público

Viajar o hacer turismo fuera del país
Viajar por el país

Jugar video juegos en línea o por internet

Con la finalidad de conocer la vida post pandemia, se mencionó  a los encuestados un listado de 
15 actividades y se solicitó que indicaran si una vez que se resuelva el problema del coronavirus  

van a realizar con más asiduidad, con igual asiduidad o con menos asiduidad que antes. 
Las actividades mencionadas fueron las siguientes: 
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Argentina Chile Colombia
Costa 
Rica Ecuador México Uruguay Paraguay Perú

República 
Dominicana

Pasar tiempo con mi 
familia en mi casa 41,7 57,9 62,3 60,4 62,1 52,4 44,2 49,5 61,6 56,7

Cocinar
en mi casa 34,2 38,9 44,2 43,8 44,9 38,3 33,9 37,9 54,4 36,3

Hacer video 
conferencias 23,2 27,5 36,5 41,5 39,7 25,6 21,8 25,8 41,4 32

Trabajar a
distancia 20 18,3 28,1 28,3 26,4 18,2 18,1 18,9 34,3 24,1

Ir a la iglesia o 
templo 18,1 15,8 32,3 22,7 26,3 17,3 7,2 28,3 27,2 40,2

LAS 5 ACTIVIDADES LOS LATINOAMERICANOS MENCIONAN 
QUE VAN A REALIZAR MÁS DESPUÉS DE LA PANDEMIA

LA VIDA COTIDIANA DESPUÉS DE LA PANDEMIA

•% DE ENCUESTADOS EN CADA PAÍS QUE MENCIONAN QUE 
VAN A RELAIZAR “MÁS” ESA ACTIVIDAD
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Argentina Chile Colombia
Costa 
Rica Ecuador México Uruguay Paraguay Perú

República 
Dominicana

Juntarme con amigos 
en bares, discotecas 30,8 41,7 54 49,4 54,4 44,7 29,4 41,5 64,6 58,6

Beber alcohol
28,4 36,1 49,1 44,4 49,9 39,3 21,7 36,5 53,6 43,6

Ir a un shopping, mall 
o supermercado 30 40,1 32,5 39,3 50,4 32,5 27,2 37,5 54,7 41,9

Viajar en transporte 
público

32 37,3 43,7 41,5 54,2 42,3 28,5 39,8 65,8 59,9

Viajar o hacer 
turismo fuera del país

26,3 29,3 32,7 35,6 44,6 35,1 26,8 38,2 49 28,4

LAS 5 ACTIVIDADES LOS LATINOAMERICANOS MENCIONAN 
QUE VAN A REALIZAR MENOS DESPUÉS DE LA PANDEMIA

LA VIDA COTIDIANA DESPUÉS DE LA PANDEMIA

•% DE ENCUESTADOS EN CADA PAÍS QUE MENCIONAN QUE 
VAN A RELAIZAR “MENOS” ESA ACTIVIDAD
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Argentina
54 11 6694 5730 / 54 11 6660 3193 


	Slide Number 1
	Slide Number 2
	Slide Number 3
	Slide Number 4
	Slide Number 5
	Slide Number 6
	Slide Number 7
	Slide Number 8
	Slide Number 9
	Slide Number 10
	Slide Number 11
	Slide Number 12
	Slide Number 13
	Slide Number 14
	Slide Number 15
	Slide Number 16
	Slide Number 17
	Slide Number 18
	Slide Number 19
	Slide Number 20
	Slide Number 21
	Slide Number 22
	Slide Number 23
	Slide Number 24
	Slide Number 25
	Slide Number 26
	Slide Number 27
	Slide Number 28
	Slide Number 29
	Slide Number 30
	Slide Number 31
	Slide Number 32
	Slide Number 33
	Slide Number 34
	Slide Number 35
	Slide Number 36

